



$$\begin{array}{r|l}
X^3 + X^2 - X - 3 & X^2 - X + 2 \\
- (X^3 - X^2 + 2X) & X + 2 \\
\hline
2X^2 - 3X - 3 & \\
- (2X^2 - 2X + 4) & \\
\hline
-X - 7 & 
\end{array}$$

Conclusion :  $X^5 - 1 = 5 - X + (-X - 7)(X^2 - X + 2) + (X + 2)(X^2 - X + 2)^2$ , donc  $F_4 = X + 2 - \frac{X + 7}{X^2 - X + 2} + \frac{5 - X}{(X^2 - X + 2)^2}$

5. Pas de partie entière à calculer, on aura une décomposition de la forme  $\frac{a}{X - 2} + \frac{b}{(X - 2)^2} + \frac{c}{X} + \frac{d}{X^2}$ . Plein de méthodes possibles pour calculer les quatre coefficients, on peut par exemple commencer par gérer le pôle double 2 en calculant  $G = (X - 2)^2 F_5 = \frac{X^3 + X^2 + X + 1}{X^2} = X + 1 + \frac{1}{X} + \frac{1}{X^2}$ , donc  $G' = 1 - \frac{1}{X^2} - \frac{2}{X^3}$ , dont on déduit facilement  $b = G(2) = 154$  et  $a = G'(1) = 1 - \frac{1}{4} - \frac{2}{8} = \frac{1}{2}$ . On calcule également facilement le coefficient  $d$  en multipliant par  $X^2$  avant d'évaluer en 0 :  $d = \frac{1}{4}$ . Enfin, on peut multiplier par  $X$  et faire tendre  $X$  vers  $+\infty$  pour avoir la condition  $1 = a + c$  donc  $c = 1 - a = \frac{1}{2}$ . Finalement,  $F_5 = \frac{1}{2(X - 2)} + \frac{15}{4(X - 2)^2} + \frac{1}{2X} + \frac{1}{4X^2}$ .